



平成 24 年 2 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社くろがね工作所  
代表者名 取締役社長 神足 泰弘  
(コード7997 大証第2部)  
問合せ先 取締役社長 神足 尚孝  
(TEL. 06-6538-1010)

(訂正)「平成 23 年 11 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 1 月 17 日に「平成 23 年 11 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を開示いたしました  
が、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付しております。なお、数値データ(XBRL)については訂正ありません。

**訂正箇所**

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

(24 ページ)

**【訂正前】**

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

前連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 11 月 30 日)
※1 受取手形割引高は 591,712 千円、受取手形 裏書譲渡高は 116,565 千円であります。	※1 受取手形割引高は <u>702,619</u> 千円、受取手形 裏書譲渡高は 326,750 千円であります。

**【訂正後】**

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

前連結会計年度 (平成 22 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 11 月 30 日)
※1 受取手形割引高は 591,712 千円、受取手形 裏書譲渡高は 116,565 千円であります。	※1 受取手形割引高は <u>743,465</u> 千円、受取手形 裏書譲渡高は 326,750 千円であります。

以 上